ITowto 'Etoc IToMtinmy Mnyovirwy

Eoyaotowo 7
Aonnon 1.

Noa AvBovv oL eElomoeLc:
1) x> = 5x24+6x =0
2) x2 4 7x = —41

3) x0 — 6x2 4+ 4x = 0.

Aoxnon 2.

Na AvBei 1o oVoTHUO TV EELOMOEMY :
x2 +y2 =16
x? —4=y

Aounon 3.
Na AvBei 1 eElowon:

X .
—+sinx =1
b4
Aonnon 4.
Na feebolv T onueio. TOUNS TWV YOUPLLMV TAQUOTACEWY
h(x) = e/ cos (£) naw k(x) = sin (x*2) + 3, dtav 0 x € [0, 5.

Aoxnon 5.
‘Eotm 011 uetd amd xdmoleg uetonoels tnoaue ta Cevydora oy (1, 2), (2, 3.18),
(3.1,5.16), (—2, —1.5), (=3, —1). Nao amoturwdovv oto £mimedo.

Aonnon 6.
Anuovpynote, e Ty evioAn Table, pia Aiota amo tovg apbuovg In n dtav
n=12...,15 Noa arotvrndolv 010 enimedo, PQOVIILOVTUS OL TEAEIES TNS

yoagurng Tapdotaong va €xovv uéyedog 0.02. Télog va yivelr pia yoopury mo -
QAOTOON TTOV VA POivovTOL OL TEAELES LaLi pe TLg eVBEieg TOV EVVOUY T ONUEin
QUTA LETOED TOVG.

Aoxnonm 7.

OploTe T AMiota twv onueimv 1.14479, 1.5767, 2.68572, 2.5199, 3.58019, 3.84176,
4.09957, 5.09166, 5.98085, 6.49449 nou 6.12113. (a) Boeite pio devtepofdaduia
RAUTUAY TTOV TTEQVA avdueoa amd ta dobévta onueia wau (f) uio 4ov Babuo.
2xeOLA.0TE ONUELDL RO ROUTTVAY YIOL ROAOE TEQLTTTWON).
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Aonnon 8.

Na yiver n #noAvtepn duvaty) TOQEUSOAN ROUTVANG TTOV TEQVA OLTTO TC. ONUELC
(1,3,2,4,2,1,2,4,5,6,9,4, 2,1, 1) dtav yia TETUNUEVES £XOVUE TOVS PUOLLOVS
apuovg (1, 2, 3,.. ., 15).

Aonnon 9.

2xe0LG0TE TO O€T TWV onNuetwv (x, sin x) yiao x = 1,2,...,1000. Ppovrtiote
07O TEAOS TNG EVTOANG, TTOV dNULOVEYEL TOL onueio, va vtayel EAAvrO epm -
TNUATIRO MOTE VO UV ELPavIoBel oty 000vn  Mota TV YLAwY onueimy.
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